



**Селиванов Михаил
Сергеевич
(16.04.1987 - 16.03.2022)**

Дата рождения: 16.04.1987

Дата смерти: 16.03.2022

Откуда: Волгоградская область, п
Басакин, Чернышковский район

Род войск: ВДВ

Звание: Прапорщик

Возраст: 34 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://v1.ru/text/gorod/2022/04/01/70734773>

/

Замкомандира разведгруппы
спецназначения

Погиб под Мариуполем



ГЕРОИ РОССИИ

7 апр 2023 · от Риты Суховерхой



ПАМЯТИ ПРАПОРЩИКА МИХАИЛА СЕРГЕЕВИЧА СЕЛИВАНОВА. Погиб 16 марта 2022 года при выполнении специальных боевых задач на территории Украины

Михаил Селиванов родился и вырос в п. Басакине. Как и большинство сельских ребят, он рос активным, трудолюбивым, целеустремлённым и общительным парнишкой, который ни минуты не сидел без дела. Благодаря своим лидерским качествам и необыкновенной харизме мог легко собрать вокруг себя хуторских ребятшек, чтобы вместе организовать какое-нибудь состязание или просто поиграть. С юных лет и до последних дней своей короткой жизни он был душой любой компании, находя общие темы для бесед и с детьми, и с ровесниками, и со старшим поколением.

Такие самые лучшие качества, как ответственность, честность, открытость, настойчивость, чувство справедливости, всегда сопровождали его по жизни. С детства был так воспитан – идти к цели и добиваться своего. И, надо сказать, шёл и добивался, как бы сложно и тяжело ни было. Он много и упорно занимался спортом и, пожалуй, сложно было найти другого такого в районе спортсмена, который многие годы не сходил с пьедестала почёта победителей и призёров различных соревнований, спартакиад, состязаний. Его увлечение спортом сыграло свою роль и на выборе профессии: после окончания Басакинской средней школы Михаил поступил в Волгоградский социально-педагогический университет на факультет «Физическая культура. Безопасность жизнедеятельности», мечтая привить подрастающим мальчишкам и девчонкам любовь к спорту и здоровому образу жизни. В университете у него появилась возможность заняться ещё одним видом спорта – боксом, технической базой и тонкостями которого он овладел в полном объёме.

Святым долгом, прежде всего, для себя Михаил считал службу в армии, которую после окончания института проходил в фельдъегерской службе г. Владикавказа. После армии Михаил решил посвятить себя выбранной однажды профессии. Но в глубине души его тянуло туда, где требовался его опыт, надёжное плечо, сильный характер. Так был подписан первый контракт, потом второй, третий... За эти годы Михаил неоднократно участвовал в различных специальных операциях, был примером мужества, стойкости и отваги для своих однополчан и подчинённых. А его парадный китель украшали правительственные награды, среди которых медали Жукова и «За воинскую доблесть».

«Он никогда не прятался за спины других. С ним можно было идти и в огонь, и в воду. Он был сыном своего Отечества и настоящим воином», - так говорят о Михаиле его сослуживцы, многие из которых обязаны ему жизнью.

28 февраля в ходе боя за один из населённых пунктов Украины, команду разведдозором под огнём противника, он обнаружил и уничтожил миномётный расчёт, ведущий огонь по позициям российских войск. Противник, перегруппировавшись, открыл огонь по дозору. Дав команду отходить, прапорщик Селиванов, оставшийся прикрывать отход, уничтожил пулемётчика, в результате чего группа вернулась без потерь. 5 марта в ходе взятия аэропорта г. Мариуполя под огнём противника Михаил одним из первых ворвался в терминал

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/281>